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 Rolling in the Deep - Adele  
  
Το χρωστούσαμε από τις 5 Μαϊου και επειδή πρέπει να μην ξεχνάμε τα χρέη μας,,,,

Η Αντέλ Λώρι Μπλου Άντκινς (Adele Laurie Blue Adkins, 5 Μαΐου1988), γνωστή με το
καλλιτεχνικό της όνομα Adele, είναι Αγγλίδα τραγουδίστρια, στιχουργός και συνθέτης. Τα Μέσα
Μαζικής Δικτύωσης την ονόμασαν "Βασίλισσα της Ποπ" και "Βασίλισσα της Σκηνής".
Συμπεριλήφθηκε στη λίστα που εξέδωσε το περιοδικό Time για τα «Πρόσωπα με τη Μεγαλύτερη
Επιρροή Παγκοσμίως» για το έτος 2012.

 Άρχισε το τραγούδι στην ηλικία των τεσσάρων ετών και ισχυριζόταν ότι είχε εμμονή με το
τραγούδι και τα φωνητικά. Μεγαλώνοντας, η Αντέλ περνούσε το μεγαλύτερο μέρος του χρόνου της
τραγουδώντας παρά διαβάζοντας.

Το πρώτο της άλμπουμ με τίτλο 19 έγινε τέσσερις φορές πλατινένιο στη Βρετανία. Το δεύτερο της
άλμπουμ 21, που κυκλοφόρησε το 2011, έγινε 14 φορές πλατινένιο στη Βρετανία και έσπασε το
ρεκόρ παραμονής στην πρώτη θέση των αμερικάνικων τσαρτς, σε σχέση με τις υπόλοιπες
κυκλοφορίες, την τελευταία εικοσαετία. Είναι η μοναδική καλλιτέχνης που κατέχει πωλήσεις πάνω
από 3 εκατομμύρια μέσα σε ένα μόνο χρόνο, στη Βρετανία, ενώ έγινε η πρώτη εν ζωή καλλιτέχνης
που έσπασε το ρεκόρ των Μπητλς, από το 1964, έχοντας ταυτόχρονα πρωτιά σε άλμπουμ (21) και
τις δύο πρώτες θέσεις στα σινγκλ (Rolling in the Deep και Someone Like You). Το 21 έχει την
μεγαλύτερη παραμονή στην ιστορία των βρετανικών charts από δίσκο γυναίκας καλλιτέχνη. Οι
πωλήσεις του 21 μέχρι το τέλος του 2011, τό έκαναν το μεγαλύτερο σε πωλήσεις Άλμπουμ του 21ου
αιώνα στη Βρετανία.

Με την κυκλοφορία του Set Fire To The Rain έγινε η πρώτη ερμηνεύτρια που κατάφερε να έχει τρεις
συνεχόμενες πρωτιές στα Αμερικάνικα τσαρτς. Με μόλις τρεις δίσκους στο ενεργητικό της, η Αντέλ
έχει κερδίσει δεκαπέντε συνολικά βραβεία Γκράμμυ (τα έξι το 2012, φτάνοντας το ρεκόρ
της Μπιγιονσέ και κερδίζοντας όλα τα βραβεία σε όλες τις κατηγορίες που ήταν υποψήφια μέσα σε
ένα βράδυ). 

Τα τραγούδια της είναι γραμμένα από την ίδια και, όπως, έχει δηλώσει, συνήθως, προέρχονται από
ερωτικές απογοητεύσεις. Το τραγούδι Someone Like You, γραμμένο για μια χαμένη της αγάπη,
βρέθηκε στην κορυφή των τσαρτς σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες (συμπεριλαμβανομένης και της
Ελλάδας) και κέρδισε Γκράμμυ καλύτερης σόλο ερμηνείας. Η μεγαλύτερη της επιτυχία επί
αμερικάνικου εδάφους θεωρείται το Rolling In The Deep, το οποίο ήταν το καλύτερο σε πωλήσεις
σινγκλ στις Ηνωμένες Πολιτείες για το 2011, παραμένοντας στη κορυφή του Billboard για επτά
εβδομάδες.;

Τον Οκτώβριο του 2012, η Αντέλ επιβεβαίωσε ότι έγραψε, συνέθεσε και ηχογράγησε το
τραγούδι Skyfall , για την εικοστή τρίτη ταινία του Τζέιμς Μποντ. Στην ηχογράφηση του τραγουδιού
" Skyfall " δήλωσε ότι : «Ήταν μία από τις πιο περήφανες στιγμές της ζωής μου». Στις 14
Οκτωβρίου, το «Skyfall» ανέβηκε στο νούμερο 2 στα Singles UK Chart με πωλήσεις που ανέβηκαν
στα 92.000 αντίτυπα φέρνοντας τις συνολικές πωλήσεις του σε 176.000.

Το "Skyfall" έχει πουλήσει πάνω από δύο εκατομμύρια αντίτυπα σε όλο τον κόσμο  και κέρδισε
το βραβείο Χρυσή Σφαίρα για το Καλύτερο Πρωτότυπο Τραγούδι και το Όσκαρ για το Καλύτερο
Πρωτότυπο Τραγούδι .  Τον Δεκέμβριο του 2012, η Αντέλ πήρε το βραβείο από το
περιοδικό Billboard για τον Καλλιτέχνη της Χρονιάς και το 21 ονομάστηκε το άλμπουμ της χρονιάς.
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Τον καλοκαίρι του 2015 η δισκογραφική εταιρεία με την οποία η Αντέλ συνεργάζεται τα τελευταία
χρόνια, XL Recordings, άφησε υπόνοιες ότι η Αντέλ θα κυκλοφορούσε το νέο της
άλμπουμ 25 αργότερα το ίδιο έτος. Τον Οκτώβριο του 2015, ένα τηλεοπτικό σποτ 30
δευτερολέπτον αναμεταδόθηκε στην Αγγλική τηλεόραση αναφορικά με το επερχόμενο άλμπουμ, ενώ
λίγες μέρες αργότερα η Αντέλ ανακοίνωσε η ίδια την κυκλοφορία ενός νέου άλμπουμ που
τιτλοφορήθηκε 25.

Το άλμπουμ κυκλοφόρησε στις 20 Νοεμβρίου, ενώ το πρώτο single Hello στις 23 Οκτωβρίου. Μέχρι
το τέλος του ίδιου χρόνου, το single του Hello είχε πουλήσει πάνω από 12.3 εκατομμύρια τεμάχια
παγκοσμίως και ήταν το 7ο πιο ευπώλητο της χρονιάς. 
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